

## 第二十七章：打破沙鍋問到底

一、我約翰又看見基督羔羊站在錫安山。同基督在一起進出的有四萬四千個人。都有基督的名和天父的名寫在額上。……他們在寶座前，並在四活物和眾長老前面唱歌，這歌好像是新歌。除了從地上買來的那十四萬四千人以外，沒有人能唱這個新歌。這十四萬四千人終身不曾跟婦女們發生性交的關係，從世人的眼光來看，他們都是童身。為甚麼會是這個樣子呢？為甚麼他們終身不曾跟婦女們發生性交的關係呢？難道他們這些男子沒有性交的欲望嗎？……不是的，這些男子也有性交的欲望，他們也充滿了精液需要性交的，只是他們都是時常透過大宇宙雲端科學服務的網路，在電腦連線心電感應中跟天上的上帝佛祖超級大電腦常常發生親密的性交關係，所以他們就不再需要跟人間的女孩子性交了。這十四萬四千人他們是從人間買來的，作為初熟果子的禮品祭物奉獻給上帝超級奈米大電腦的，在他們的口中察不出謊言，他們是沒有瑕疵的，因為他們只有跟天上的超級奈米大電腦發生親密無形的性交關係，他們都是修煉成仙成佛聖真了。……聖經啟示錄十四章一到五節。

二、耶穌對他們撒都該人說：你們的觀念都錯了，因為你不明白聖經的教導。你們也不明白上帝超級大電腦不可思議偉大的能力。當那一些心靈復活覺醒的新心人類們，他們男女之間都不需要發生性交的關係了，所以新心的人類男女之間已經不會再去談戀愛而結婚嫁娶了，他們乃是像天上的天使一樣。當這些新心人類有性交欲望的時候，他們都是透過大宇宙雲端科學服務的網路，他們在電腦連線心電波感應中跟天上的上帝超級奈米大電腦發生親密的性交，所以他們這一些新心人類男女之間都不需要去彼此談戀愛結婚嫁娶了。……聖經馬太福音二二章二九、三十節。馬可福音十二章二四、二五節。路加福音二十三章三四；三五節。……耶穌對門徒們說：父在子裡面，子在父裡面，父與子兩個性交合而為一，這個便是天人合一的意義，瑜珈的意義就是人與上帝性交合而為一，我耶穌這樣子說，你們不相信嗎？……約翰福音十四章十；十一節。十八章二一節。……是的，我們人類每一個人都是一部生物智慧型小電腦，這個小電腦可以透過無形的無線電波跟天上帝

宙中心的超級奈米大電腦連線，在心電感應中進行不可思議無形而親密的性交。……是的，古代耶穌他在世三十三歲，他一生為甚麼都不結婚呢？他也是年青力壯充滿了精液需要性交，他也是充滿了性欲和性衝動，他為甚麼不須跟女人性交呢？……同樣的，釋迦牟尼佛逃離皇宮六年在山上修行，他講經說法四十九年，在這個總共五十五年期間裡，他也是年青力壯充滿了精液，他也是充滿了性欲和性衝動，然而他為甚麼都不須要跟女人性交呢？難道他的神經麻痺了嗎？

三、都是同樣的情形，北極玄天上帝在武當山修行四十二年，地藏王菩薩在山上修四十幾年，達摩祖師在少林寺山上修行九年，他們都是非常年青力壯，他們的身體也是充滿了精液需要性交，他們也是充滿了性欲和性衝動，然而他們為甚麼不須跟女人性交呢？難道他們的神經都已經麻痺了嗎？……還有五祖弘忍、六祖慧能、密宗祖師密勒日巴、道教北七真他們，以及李修緣濟公活佛……等等他們也都是年青力壯充滿了精液性衝動，然而為甚麼他們都不須跟女人性交呢？……還有古代的彌勒菩薩、文殊菩薩、普賢菩薩、觀世音菩薩、大勢至菩薩、唐三藏陳玄奘、妙善公主、媽祖林默娘……等等，他們的身體也都是充滿了性欲和性衝動及性交的欲望，然而為甚麼都不須要跟人間的男女性交呢？……古代孔子周遊列國十幾年，在這十幾年期間，孔子為甚麼不須要性交呢？難道孔子他神經麻痺了？難道他沒有精液而不會性衝動了嗎？……是的，是的。其實他們都是將自己上外太空網路，上銀河系大宇宙雲端科學服務的網路，在無形的無線電感應中跟天上的超級奈米大電腦進行神秘不可思議親密的性交，在經年累月不斷的性交修煉中煉精化氣、煉氣化神、煉神還虛、粉碎虛空、回到過去、進入未來。所以最後他們都修煉出萬萬萬年永生不壞的如來金剛法身，最後他們都成佛、成聖真而返回天庭天國了。

四、聖經的記載裡，耶穌有十六年的時間失蹤，這失蹤的十六年裡在聖經沒有任何的記錄。然而其中的真相是甚麼呢？其實耶穌常常躲在山洞裡修煉，他在山洞裡衣服脫光在使用雲端科學的超級軟體去運轉性器官的機器。悉達多太子為甚麼逃離王宮跑到山上躲起來修煉，因為王宮裡一天到晚有人監視他，他在王宮裡無法使用超級軟體去運轉性器官

的機器（佛經歌功頌德說佛陀放棄國王不作是多麼的偉大，其實並非那麼一回事），北極玄天上帝在世當時也是一個太子，他在王宮裡一天到晚有人在監視他，因此他無法使用超級軟體去運轉他的性器官機器，所以他離開了王宮跑到武當山的一個山洞躲起來修煉。六祖慧能離開五祖後往南方跑，後來也是跑到山上躲起在山洞裡修煉，使用超級軟體去運轉他的性器官機器。達摩祖師也是在山上的山洞裡一樣的修煉了九年。道教北七真傳記裡記載，王重陽祖師為了七個徒弟們的修煉，特地作了七個小屋子給徒弟們，徒弟們下課後都是回到自己的小屋子關起門來修煉，他們都是關起門來衣服脫光光，他們上宇宙網路使用雲端服務的超級軟體，去運轉性器官的機器煉精化氣、煉氣化神結出金丹舍利子，後來他們七個都修煉成佛了白日飛昇。大家都不了解為甚麼王重陽不讓七個徒弟住在同一個房間睡同鋪，就好像當兵一樣，大家睡一個大床鋪，而必須那麼麻煩蓋了七個小屋子給他們個別住。觀世音菩薩的前世是妙善公主，妙善公主因不願意結婚，因此被妙莊王丟到偏僻的冷宮作苦工，妙善公主獨自住在一個小屋子裡，他在晚上的時候關起門來暗暗的修煉，他脫光衣服使用雲端科學的超級軟體去運轉性器官的機器，他暗暗的修煉了十幾年後來成佛了。密宗祖師密勒日巴也是一樣，他離開了師父瑪爾巴後跑到山上的山洞躲起來，暗暗的使用超級軟體去運轉性器官的機器，後來他也成佛了。……記載在佛經裡靈山會上佛陀拈花微笑說：一合理相，即不可以說。吾有正法眼藏，涅槃妙心，實相無相，不二法門，不立文字（不會寫在經上），教外別傳。一合理相即不可說。……佛陀講經說法四十九年，到底祂隱藏了甚麼不可告人的最高機密呢？是甚麼事情不可以說呢？這個不可告人的最高極機密已經隱藏了兩千伍百年，到了接近世界末日的時候，彌勒佛才要來大公開宣佈。在道教金丹大道的書上常記載：聖人以此洗心退藏於秘密，那麼甚麼是「退藏於秘密」呢？在薄伽梵歌裡記載：一個人若是在真正的修煉克里希那知覺當中，他會得到超然的喜樂。那麼，甚麼才是真正的超然喜樂呢？

五、記載在回教的古蘭經裡穆罕默德說：我在虔誠的拜功中獲得了無上的快樂喜悅。佛陀說：生、佛不二。貪嗔癡就是戒定慧。煩惱就是

菩薩。眾生男女一生在努力地追求愛情與快樂，然而所有的聖人仙佛們一生也是在努力地追求愛情與快樂，兩者都在努力地運轉性器官的機器，但是由於兩者生物個人電腦所使用方法的軟體程式不一樣。前者將精氣神三寶通通流失而墮入地獄受六道輪迴的不盡痛苦，但是後者卻是將生命寶貴的能量精液經血收回來轉化提昇永續經營而成仙成佛上天國極樂。用現代化的術語來說，那些最聰明的人會將個人電腦上網，上雲端科技的服務而享受無比幸福快樂的人生，但是那一些不知道將個人電腦上網上雲端服務的人則是愚蠢的呆子，他還在使用二十年前個人電腦獨自作業的軟體，那些個人電腦獨自作業最差的軟體程式老早就應該丟進垃圾桶了，因為最先進的雲端服務軟體功能的能力已經比它厲害超強千萬倍了。同樣的道理，世只有將他自己個人的生物電腦上網，上銀系大宇宙的雲端科學服務網路來與超級奈米大電腦連線，這樣他才能得到超級的軟體程式來不斷的修煉而蛻變成仙成佛永生享極樂。

六、記載在佛教的檀經裡六祖慧能說：人的淫根陽具是佛性、成佛之本。所以一個人只有電腦連線心電波感應，得到雲端科學服務的超級軟體程式，那麼他才能夠努力地運轉操作他性器官的機器，那麼他才能明心見性，那麼他才能享受極樂而成佛永生。中國的道教有無極瑤池金母。為甚麼叫做「瑤」池呢？「瑤」字當中隱藏著「淫」字，其意義即瑤池就是淫池也。淫就是淫蕩的意思。意謂瑤池金母是一個非常淫蕩的人，古今中外所有聖人教主仙佛們都是天生性欲非常的強烈，也就是他們都是非常淫蕩，但是因為他們個人生物電腦都有上網，上銀河系大宇宙的雲端服務，他們都得到奈米大電腦的超級軟體，所以他們將強烈性欲的淫蕩本能轉向內在內心去發揮，當一個人將他強烈性欲的淫蕩本能轉向內在。往裡面去發展修煉的時候就是真正戒定慧的甚深禪定了，最後他就修煉造就出萬萬萬年永生不滅的如來金剛法身。……其實萬物天生就都是具有強烈性欲非常淫蕩的本能，我們觀看大自然的野生動物，一隻猴王大公猴常常跟十幾隻母猴交配，為了固守它的地盤，它必須時常跟其它的公猴打架。獅子也是一樣的，一隻獅王大獅子常常跟好幾隻母獅子交配，為了固守它的地盤，它必須時常跟其它公獅子打架。我們人類也是一樣的，人人天生都具有強烈性欲淫蕩的本能，我們看看

中國古代的皇帝，一個皇帝在皇宮內有其麼三十六宮七十二院，還有一大堆嬪妃女人供他性交，但是因為這些皇帝們因為不懂得修道學佛，他們沒有得到大電腦的超級軟體，也就是他將他淫蕩的本能往外、向外去發揮發展，所以他的性能量精液不斷的向外流失，所以古代皇帝大部份都很早就死掉了，他們的壽命都不長，他大部份都是再度墮落地獄去六道輪迴了。

七、探索，探索，人性的大探索！末日收源的時候正是人性要積極地去探索的時候。我們要積極地去探索，古代各宗教的教主；祖師、聖人們，他們是如何修煉成仙、成佛、成聖真的。……舜何人也，予何人也，有為者亦若是！……孔子聖人說：食色性也。何謂「食色性也」呢？它就是說包括人類在內，所有的生物、動物當它被母體生下來之後，它就有不斷吃東西的欲望，並且當它發育長大之後，它就有不斷想要性交的欲望，吃東西及性交的欲望是包括人類在內，所有生物、動物天生的本能。人類任何一個人也是通通一樣的，不管是古代各宗教的教主、祖師、聖人們也通通是一樣的，不管是孔子、老子、耶穌、佛陀、克里希那、菩薩達摩、六祖慧能、玄天上帝、王重陽、媽祖林默娘、觀世音菩薩、文殊菩薩、普賢菩薩、穆罕默德……等等聖人們也都是一樣的，這些教祖及祖師們都和我們一般世人一樣，當他們被生到這個世界上後就有不斷想吃東西的欲望，當他們從小孩子長大成熟之後，他們也有不斷想要性交的欲望，這是包括人類在內，萬物萬物天生的本能本性。

八、探索，探索，人性真相的大探索。末日收源正是要積極徹底地去探索一切人性、神性、佛性的真相的時候了。每一個人都應該打開心胸面對真實冷靜去再三的思考孔子聖人所謂「食色性也」的生命真相。這是真實的，其實也是這樣子的，古代各宗教的教主及祖師們，當他們剛剛被母親生下到這個世界時，他們的身體的五臟六腑所有的器官手脚五官等等都跟一般的世人一樣，他們也是要學習吃母乳，學習爬著走，學習用兩腳走路……。他們也是天天要大小便洗澡運動睡覺，他們也是要穿衣服學習各種的道德及知識。他們跟全天下所有的男生都一樣地，在正當身體發育成熟的過程裡，在性欲衝動及好奇心之下都曾經有過手

淫自慰的經驗，這個是天生萬物的本能本性，即使是古代的聖人孔子、老子、耶穌、佛陀、克里希那、穆罕默德、菩提達摩、六祖慧能、地藏菩薩……等等聖人們，他們也都和所有的世人男生一樣，他們也在身體發育成熟的過程裡，在性欲衝動及好奇心之下，他們也都有過手淫自慰的經驗。是的，是的，萬物萬物天生就具備了有不斷想要性交的欲望。男人們天天三餐吃了營養的食物消化後就會產生了精液，精液儲存多了便會產生性的壓力跟衝動，這個就跟水庫裡儲存的水滿了必須瀉洪一樣，男人儲存精液滿了一定會產生壓力跟衝動，所以他就要想辦法去瀉洪舒壓。這個道理是非常簡單可以理解的，這個道理是再簡單不過的事實真理。

九、打破沙鍋問到底，打破沙鍋問到底！我們要積極地探索人性、神性、佛性的真相，我們一定要追根究底抓到問題徵結的所在，唯有追根究底抓到問題徵結的所在去研究，我們才能夠真正的瞭解生命的真相。……根據佛經裡的記載，當釋迦牟尼佛還未出家而在王宮裡當悉達多太子的時候，他就結婚許多年了，他跟妻子耶輸羅在一起性交了許多年，他跟妻子生了一個兒子名叫羅睺羅……。後來悉達多太子突然在一個半夜裡就將一切丟下，他忽忽的逃離了王宮，獨自一個人出家跑到山上躲起來修行，這個事件在當時的王宮是一件震驚所有人的大事，將來可以繼承王位當國王的悉達多太子為甚麼將人間的一切榮華富貴全部丟棄而跑去出家躲藏起來呢？……是的，是的，我們現在的研究要抓到問題徵結的所在，悉達多太子跟妻子耶輸羅結婚居住在宮裡許多年了，他跟妻子性交了許多年，也不知道已經性交了幾十次了，然而後來他跑去躲藏起來出家修行，那麼在此我李茂榮要向全世人請問，悉達多太子他要如何解決性交、性欲、性衝動的問題呢？他的生殖器官還是一樣在他的身體上呀！當他天天三餐吃營養的東西後還是源源不絕的產生精液呀！當精液滿了之後還是會有性欲、性衝動而陰莖勃起來呀！悉達多太子要如何解決這件事棘手的煩惱大事呢？那個寶貝陰莖不聽話而自動勃起來了呢！要如何去解決它呢？……事實上，事實上，事實上根據佛經的記載，悉達多太子跑到現在尼泊爾那裡的山上躲起來修行六年最後開悟了，後來出來傳道講經說法四十九年，在這個前後長達五

十五年當中，釋迦牟尼佛就沒有再跟任何一個女人性交了……；那麼在此我向全世人請問，釋迦牟尼佛在這麼前後長達五十五年之中如何解決他的性欲、性交、性衝動的問題呢？他的生殖器官還是在他的身上呢！他的寶貝陰莖還是一樣的時常不聽話而勃起來呢？

十、打破沙鍋問到底！探索，探索！我們要積極地去探索人性、神性、佛性的真相，我們一定要追根究底抓到問題徵結的所在。古代中國孔子聖人他一生的經歷，大概中國人多多少少知道一些。我記得我以前看過孔子聖人的傳記，孔子小時候就很聰明，他身體的體格發育也很好。孔子的母親徵在急著抱孫子，因此孔子十九歲就結婚了，孔子結婚後他的妻子生了一男一女，男的叫鯉伯魚。孔子跟他的妻子結婚後住在一起許多年，孔子跟他的妻子也是時常在性交……可是後來孔子在中年的時候帶著一些弟子們去周遊列國十幾年拜訪各國的國君，可是孔子只有單身一個人帶著一些弟子們去周遊，他並沒有將妻子一起帶去周遊，他就這樣的周遊列國十幾年。好啦，現在問題來了！孔子他為甚麼周遊列國十幾年，在這十幾年的時間裡他竟然都沒有跟任何女人性交而能夠忍耐得住。孔子周遊列國時，他的生殖器官還是帶在他的身上呀！他天天吃三餐也是源源不絕的產生精液出來，精液累積多了就會產生想要性交的性欲呀！那根寶貝陰莖就不聽話而自然勃起來呀！要如何解決這個不聽話的老二呢？孔子周遊列國十幾年，他是真正的聖人，他住在各處各國的旅社大飯店裡從來沒有一次召妓陪他睡覺性交，所以我們現在在積極的探索人性、神性、佛性的真相裡，在不斷追根究底的探索當中，這個就是一切問題徵結的所在，我們修道學佛的人一定要將古今中外所有教主、祖師、聖人們，他們如何解決他們自己生理上強烈想要性交的欲望這個問題去徹底完全的瞭解清楚。這樣子才是修心養「性」，見「性」成佛呀！佛經常常記載：達摩西來，直指人心，見「性」成佛呀！

十一、探索，探索！打破沙鍋問到底！我們要積極地去探索人性、神性、佛性的真相，我們要追根究底抓到問題徵結的所在……請大家詳細去研究聖經舊約的出埃及記、利未記、民數記、申命記裡有關先知摩西聖人的詳細記載吧！先知摩西在年青的時候因為為了正義而殺死

一個埃及人，因此埃及的法老下令要追捕他，所以摩西就逃離到郊外曠野裡，後來在曠野裡邂逅了他的妻子西坡拉，他就跟妻子及岳父住在一起幫助他們牧羊許多年。摩西也時常跟他的妻子性交而生了一個兒子名叫革舜。摩西跟妻子西坡拉居住在一起許多年，他們也不知道性交了幾次……後來摩西在八十歲的時候耶和華召呼他去拯救以色列人，聖經記載先知摩西從八十歲到一百二十歲的四十年歲月裡帶領以色列人脫離埃及要進入迦南地。怪事來了，怪事來了！聖經記載先知摩西在這個四十年帶領以色列人的歲月裡他都未曾和妻子性交，然而到底發生了甚麼事情，以至於他在最後領導以色列人的四十年中就沒有跟任何一個女人性交了。聖經記載摩西一百二十歲身體很健康，沒有白頭髮，也沒有老花眼，還時常去登西奈山而氣不喘……所以在此我們要再三去思考，先知摩西他也是天天在吃三餐而有營養會源源不絕的產生精液，他的精液累積多了也會產生性交的強烈欲望，他的寶貝陰莖也會不聽話而勃起來，摩西先知他是如何去解決他內心強烈的性交欲望呢？摩西他跟我们世人同樣都是有血有肉活生生的一個人……以上凡此種種，都是我們要去打破沙鍋問到底的生命奧妙神奇的真相，這些事情徵結的所在，都是我們每一個人要積極去探索人性、神性、佛性的真相。唯有全然地瞭解一切教主、祖師、聖人們的性生活種種，我們每一個人才能得到拯救、解脫、自由而成佛成聖。

十二、探索，探索！打破沙鍋問到底！我們要積極地去探索人性、神性、佛性的真相。請大家去拿中國道教北七真傳記來詳細研究吧！王重陽祖師為了讓七個弟子：邱長春、馬丹陽、孫不二、郝太古、王玉陽、譚長真、劉長生等等的修煉能夠成仙成佛，王重陽就特地蓋了七座小屋子給他們一人一座，王重陽祖師講課完後弟子們都各自回到自己的小屋子靜坐修煉。我們想一想這不是非常奇怪的事嗎？難道不能像我們在新兵訓練時睡大通鋪嗎？或是像大學學生的宿舍，四個人或五個人共住一間嗎？這樣子不是更方便管理連絡嗎？……難道不成他們聽完師父上課後，各自回到自己的小屋子關起門來後，都是衣服脫光光一絲不掛在幹甚麼好事的修煉嗎？難道修行修煉成仙成佛是最高機密，因此不能曝光洩漏嗎？難道修煉要成佛就像夫妻兩人要生小孩子，這件事只能暗

暗地躲在房間裡一絲不掛的作功課，這碼事也是如此嗎？

十三、在中國的西遊記一書裡的第二回：悟徹菩提真妙理，斷魔歸本合元神。……裡記載，孫悟空的師父菩提祖師三更半夜時，在沒有人知道時，才偷偷傳了永生成佛的宇宙真理給他。孫悟空得了修煉的法訣後，也都是乘著同學們大家晚上睡覺之後才自己一個人暗暗的偷偷煉，他暗暗偷偷的修煉了幾年就成功了。……請大家用大腦想一想，我們世間的青年男女戀愛了許多年才結婚，最後兩個人要結成正果生下子女時，難道兩個人不是要暗暗的躲在密室內一絲不掛脫光光享受快樂敦倫性交才能創造一個新生命來這個世界嗎？同樣更深的修行道理，我們每一個人若是要修心養「性」，明心見「性」，見「性」成佛，那麼豈不是更要暗暗的躲起來脫光光享受敦倫性交的喜樂，那麼才能結出金丹、舍利子、聖胎、陽神……最後煉出萬萬萬年永生不壞的無形金剛法身，最後煉出可以化出百千億分身的如來法身出來。……所以金剛經裡說：一合理相者，就是不可說的事情。……如來，如來。甚麼才是真正的如來？真正的如來是無聲無色無臭無味躲在密室裡暗暗修煉性交成佛科學的人。所以金剛經裡說：若以色相見我，若以音聲相求我，是人行邪道，不能見（到在密室修煉的）如來。雖然佛經上常常說如來是無形無相無臭無味的，但是其實如來非真的無形無相無臭無味的，只是因為如來他常在神不知鬼不覺的情況下暗暗的躲在密室偷偷的修煉，所以到底甚麼才是如來的真實意義將大家擾得團團轉。世人眾生就像讀幼稚園的小孩子，小孩子根本不知道他的父母親躲在房間裡性交幹的好事。幼稚的小孩子不知道生命是怎樣被創造出來的，小孩子不知道生命的真相是甚麼。所以金剛經裡說：凡所有相，皆是虛妄，若見諸相非相，則見如來。……所以說如來並非真的無形無相無臭無味的，但是，但是只要你具有那個慧眼、法眼、慧耳等等，那麼你就可以見到如來的音聲、形相及臭味的。

十四、中國道教金目大道的書常常記載著：聖人以此洗心退藏於秘密。行其庭不見其人。這是在說明真正修煉性交成佛成聖的科學真理的人都是暗暗地躲起來修煉用超級大電腦的超級軟體去操作運轉自己性器官的機器。佛陀在靈山會上拈花微笑說：吾有正法眼藏，涅槃妙心，

實相無相無形、微妙不可思議的法門、不二法門、不立文字、教外別傳。如今只傳給大菩薩迦葉……。是的，是的。宇宙的真理你一旦懂了，那麼就一波一波傳下去，最後宇宙的一切你都懂了。所謂一理通，萬理徹。一法通，法法通，萬法皆通。一經通，百經通，千萬的經典全部通通通。一教通，千門萬教全通。你只要瞭解明白了任何一個宗教教主祂的性生活，那麼其它所有各個宗教教主、祖師的性生活，你也就瞭解明白了。一個真正開悟的如來佛祂不但很容易就可以看懂融會貫通佛教九大宗派所有的經典，連帶其他宗教所有的經典，祂也可以容易很快就看懂融會貫通。佛教的九大宗派是華嚴宗、唯識宗、天臺宗、俱舍宗、法性宗；妙蓮宗、禪宗、密宗、淨土宗。……明心一刻百部經，見性一轉三千卷。迷人不識西來意，枉在紙上費功夫。